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ΘΕΜΑ A
Α1.  Να αποδείξετε ότι η εφαπτόμενη ευθεία στον κύκλο χ2+ψ2=ρ2  στο σημείο του 
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     (Μονάδες 8)
Α2.Έστω δύο διαφορετικά σημεία Ε και Ε΄ ενός επιπέδου. Τι ονομάζουμε έλλειψη με εστίες τα σημεία Ε και Ε΄ ; 








      (Μονάδες 5)
Α3. Να χαρακτηρίσετε τις προτάσεις που ακολουθούν , γράφοντας στο τετράδιό σας τη λέξη Σωστό ή Λάθος δίπλα στο γράμμα που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση:
Α3.α. Ισχύει πάντοτε 
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Α3.β. Έστω διανύσματα 
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Α3.γ. Η εξίσωση 
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 παριστάνει κύκλο αν ισχύει 
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Α3.δ. Το διάνυσμα 
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Α3.ε. Δίνονται δύο σημεία Α(χ1,ψ1)και Β(χ2,ψ2) του καρτεσιανού επιπέδου και υποθέτουμε ότι (χ, ψ) είναι οι συντεταγμένες του μέσου Μ του ΑΒ. Ισχύει: χ=χ1+χ2   και ψ=ψ1+ψ2.
Α3στ. Το εμβαδό ενός τριγώνου ΑΒΓ δίνεται από τον τύπο Ε=
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(Μονάδες 6x2=12)
ΘΕΜΑ Β

Χαρακτηρίστε τις γραμμές που εκφράζουν οι παρακάτω εξισώσεις, δικαιολογώντας τον χαρακτηρισμό . Αν πρόκειται για ευθείες βρείτε τους συντελεστές διεύθυνσης, αν πρόκειται για κύκλους βρείτε τα κέντρα και τις ακτίνες ,αν πρόκειται για ελλείψεις ή υπερβολές  να βρείτε τις εστίες και την εκκεντρότητα.

Β1. 2x2 + 2y2 – 6x + 10y = 1  , Β2. χ2 – y2 – 2y – 1 = 0 , Β3. 9x2 + y2 = 4 
(Μονάδες 25)
ΘΕΜΑ Γ
Για δύο διανύσματα  
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Γ1) Να υπολογίσετε το εσωτερικό γινόμενο 
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r

r

ab

. 



     
      (Μονάδες 8)
Γ2) Να υπολογίσετε τον πραγματικό αριθμό λ έτσι ώστε τα διανύσματα 
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 να είναι κάθετα μεταξύ τους.  




    


      (Μονάδες 8)
Γ3) Να υπολογίσετε το μέτρο του διανύσματος 
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      (Μονάδες 9)

ΘΕΜΑ Δ

Δίνεται η εξίσωση  χ2+ψ2-2μχ+2μψ+μ2-1=0 (1) μ
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Δ1. Να αποδείξετε ότι η εξίσωση (1) παριστάνει κύκλο για κάθε  μ
[image: image24.wmf]Î

R και να βρείτε το κέντρο και την ακτίνα. 








   (Μονάδες 8)
Δ2.Να δείξετε ότι τα κέντρα των κύκλων (1) βρίσκονται πάνω στην ευθεία ψ = -χ.

     (Μονάδες 4)
Δ3.  Να αποδείξετε ότι δεν υπάρχει  κύκλος  που περιγράφεται από την εξίσωση (1) που να εφάπτεται στους άξονες χ΄χ και ψ΄ψ 
   





   (Μονάδες 5)
Δ4.  Για μ=7 στην (1), να βρείτε τις ευθείες που εφάπτονται στον κύκλο που προκύπτει από την (1)  και σχηματίζει με τους άξονες ισοσκελές τρίγωνο 


   (Μονάδες 8)
ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ
Η Διευθύντρια
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